
metrostav 

 
Metrostav a.s., Koželužská 2450/4, Libeň, 180 00  Praha 8 
IČ: 00014915, zápis do OR – Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 758 
Bankovní spojení – Komerční banka Praha 1, účet  č. 1809071, numer. směr. Kód 0100 
T 266 019 000 
www.metrostav.cz 

       Praha, 1. března 2022 
 

Vážený akcionáři, 
 
 
představenstvo akciové společnosti Metrostav a.s., se sídlem Koželužská 2450/4, Libeň, 
Praha 8, PSČ 180 00, IČ: 00014915, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddíl B, vložka 758, (dále jen „Společnost“), Vám oznamuje  
 

záměr předložit akcionářům návrhy rozhodnutí mimo valnou hromadu (rozhodování 

per rollam) ohledně následujících záležitostí spadajících do působnosti valné hromady 

(dále jen „Pořad návrhů“): 

 
1. projednání zprávy představenstva o současném stavu společnosti a jejím výhledu 

do budoucnosti (o tomto bodu se nehlasuje, akcionářům budou zpřístupněny příslušné 
podklady), 

2. projednání zprávy dozorčí rady o výsledcích kontrolní činnosti, vyjádření k řádné 
i konsolidované účetní závěrce, k návrhu na rozdělení zisku a vyjádření ke zprávě 
o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou za rok 2021, návrhu na určení auditora 
pro Metrostav a.s. pro účetní rok končící 31. 12. 2022. (o tomto bodu se nehlasuje, 
akcionářům budou zpřístupněny příslušné podklady) 

3. rozhodnutí o změně, resp. doplnění stanov, 
4. schválení řádné a konsolidované účetní závěrky a návrhu na rozdělení zisku za rok 

2021, 
5. rozhodnutí o způsobu a termínu výplaty podílu na zisku za rok 2021, 
6. rozhodnutí o určení auditora pro účetní rok končící 31. 12. 2022,  
7. volba členů orgánů společnosti, 

8. schválení smluv o výkonu funkce, resp. dodatků ke smlouvám o výkonu funkce. 
 
Představenstvo upozorňuje akcionáře, že tento Pořad návrhů je pouze předběžný a 
může být do okamžiku předložení závazných návrhů rozhodnutí per rollam akcionářům 
měněn a doplňován.  

 
Představenstvo Společnosti tímto oznamuje akcionářům svůj záměr, že v souladu s 
ustanovením § 418 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon 
o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZOK) a v souladu 
s ustanovením článku 12 odst. 1 platných stanov společnosti, nebude svolávat řádnou valnou 
hromadu Společnosti, ale namísto toho z důvodu zajištění bezpečnosti a zdraví akcionářů, 
jejich zástupců a ostatních osob účastnících se nebo podílejících se na přípravě valné 
hromady a s ohledem na nově se šířící variantu covid-19 omikron, se rozhodlo využít možnosti, 
které mu dává ZOK  spolu se stanovami Společnosti a předložit akcionářům návrhy rozhodnutí 
mimo valnou hromadu (rozhodování per rollam).  

 
Podklady potřebné pro přijetí rozhodnutí per rollam  

V souvislosti s výše uvedeným Pořadem návrhů budou na adresu akcionářů uvedenou 
v zákonem stanovené evidenci zaknihovaných cenných papírů odeslány pokyny pro 
hlasování, návrhy rozhodnutí, hlasovací formulář, hlavní údaje z řádné i konsolidované účetní 
závěrky, dodatky ke smlouvám o výkonu funkce, případně nové smlouvy o výkonu funkce a 
návrh rozhodnutí ke změně stanov Společnosti formou notářského zápisu. Kompletní podklady 
budou uveřejněny na internetových stránkách Společnosti v sekci pro akcionáře 
https://www.metrostav.cz/cs/o-spolecnosti/pro-akcionare (dále jen „Internetové stránky“), 

https://www.metrostav.cz/cs/o-spolecnosti/pro-akcionare
https://www.ivecocr.cz/clanek/pro-akcionare
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přístup bude akcionářům umožněn po zadání přihlašovacího jména a hesla, které akcionáři 
obdrží v pokynech pro hlasování. 

 
Časový harmonogram rozhodování per rollam  

1. 3. 2022 Oznámení záměru představenstva Společnosti o rozhodování per rollam  

09. 5. 2022 Rozhodný den pro rozhodování per rollam a rozhodný den pro uplatnění 
práva na podíl na zisku 

16. 5. 2022 Odeslání návrhů představenstva rozhodnutí per rollam 

16. 5. 2022 Zveřejnění návrhu představenstva rozhodnutí per rollam na 
Internetových stránkách 

16. 5. 2022 Zahájení hlasování  

15. 6. 2022 Poslední den lhůty stanovené pro doručení hlasovacího formuláře 
Společnosti 

29. 6. 20222 Odeslání konečných výsledků rozhodnutí per rollam akcionářům 
písemnou formou 

29. 6. 2022 Uveřejnění konečných výsledků rozhodnutí per rollam na Internetových 
stránkách společnosti 

09. 8. 2022 Výplata podílu na zisku, pokud bude schválen valnou hromadou 

 

Představenstvo upozorňuje akcionáře, že tento harmonogram je pouze předběžný, 

slouží pro informaci akcionářům o zamýšlených krocích představenstva v souvislosti s 

rozhodováním mimo valnou hromadu (rozhodování per rollam) a může být do okamžiku 

předložení závazných návrhů rozhodnutí per rollam akcionářům měněn a doplňován.  

 

Podmínky rozhodování per rollam  

Rozhodování akcionářů mimo valnou hromadu (rozhodování per rollam) je rovnocenné 
hlasování akcionářů na valné hromadě. Na rozdíl od hlasování na valné hromadě má i některá 
specifika vyplývající z toho, že nedochází k projednání jednotlivých bodů za přítomnosti 
akcionářů. Akcionáři, popř. jejich zástupci, sice nehlasují o předložených návrzích na valné 
hromadě, ale rozhodnutí je přijato, pokud je ve lhůtě určené představenstvem doručen 
Společnosti dostatečný počet souhlasných hlasovacích formulářů akcionářů k návrhům 
rozhodnutí v písemné formě (tj. akcionář, popř. jeho zástupce, v určené lhůtě doručí 
Společnosti řádně vyplněný a podepsaný hlasovací formulář, ve kterém jednoznačně označí 
možnost „PRO“, spolu s potřebnými přílohami).  
 
Akcionáři se budou vyjadřovat k návrhům rozhodnutí per rollam předloženým představenstvem 

na hlasovacím formuláři, který jim bude zaslán společně s návrhy rozhodnutí per rollam a 

současně bude uveřejněn na Internetových stránkách. Hlasovací formulář musí být 

akcionářem vyplněn, vlastnoručně podepsán a vzhledem ke skutečnosti, že rozhodnutí valné 

hromady, kterým dochází ke změně stanov, musí být osvědčeno veřejnou listinou, podpis 

akcionáře na hlasovacím formuláři musí být úředně ověřen. Následně akcionář doručí 

hlasovací formulář Společnosti dle pokynů pro hlasování. 

 

Pokud akcionář hodlá vyjádřit svůj souhlas s předloženým návrhem rozhodnutí per rollam, 

označí v hlasovacím formuláři možnost „PRO“ příslušný návrh, pokud hodlá vyjádřit svůj 

nesouhlas s předloženým návrhem rozhodnutí per rollam, označí v hlasovacím formuláři 

možnost „PROTI“ příslušnému návrhu. Představenstvo upozorňuje, že při rozhodování 

akcionářů mimo valnou hromadu (per rollam) se nelze zdržet hlasování.   
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V případě, že je akcionář právnická osoba, podepíše hlasovací formulář jeho statutární 

zástupce nebo jiná osoba oprávněná jednat za akcionáře a k hlasovacímu formuláři přiloží 

rovněž originál nebo úředně ověřenou kopii výpisu z veřejného rejstříku, obdobného 

zahraničního rejstříku nebo registrační listiny vydané příslušným zahraničním 

orgánem, popř. jiným dokladem opravňujícím jednat za akcionáře (ne starší 3 měsíců).   

 

V případě zastoupení akcionáře zástupcem přiloží též plnou moc řádně podepsanou 

akcionářem, případně statutárním zástupcem řádně oprávněným jednat za akcionáře, kterého 

zastupuje (v případě hlasování o návrhu změny stanov musí být podpis akcionáře, resp. jeho 

zástupce či statutárního zástupce, na plné moci úředně ověřen). V případě, že je akcie 

společným majetkem více osob, může hlasovací formulář podepsat jen jeden ze spolumajitelů 

nebo jejich společný zástupce, který musí své zmocnění prokázat plnou mocí.   

 

Pokud akcionář, popř. jeho zástupce, nevyplní, nepodepíše, úředně neověří podpis nebo 

nedoručí hlasovací formulář na adresu Společnosti v požadované lhůtě, nebo zástupce 

akcionáře nepřiloží k hlasovacímu formuláři plnou moc v požadované formě, platí, že hlasoval 

„PROTI“ všem předloženým návrhům rozhodnutí a vyjádřil tak, že s žádným z nich nesouhlasí. 

V případě chybějícího úředně ověřeného podpisu se však bude takto postupovat pouze ve 

vztahu k rozhodnutím osvědčovaným notářským zápisem (jedná se o rozhodnutí dle bodu 3 

Pořadu návrhů).   

 

Představenstvo Společnosti upozorňuje akcionáře právnické osoby (se sídlem v ČR) na 

nezbytnost dostát povinností dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, 

v platném znění, a to zejména v souvislosti s výkonem hlasovacích práv akcionáře a 

výplatou podílu na zisku. Nesplnění těchto povinností může mít za následek, že nebude 

přihlíženo k hlasům dotčených akcionářů a případně jim nebude vyplacen ani podíl na 

zisku. 

 

Rozhodný den, kvorum, potřebná většina  

Rozhodným dnem pro rozhodování per rollam bude ve smyslu § 418 ZOK sedmý pracovní 

den předcházející dni zaslání návrhů rozhodnutí akcionářů mimo valnou hromadu 

(rozhodování per rollam) všem akcionářům, resp. jejich uveřejnění na Internetových stránkách. 

Předběžně je určeno datum 9. 5. 2022. Význam rozhodného dne spočívá v tom, že vyjadřovat 

se k návrhům rozhodnutí per rollam může jen osoba, která je k tomuto dni zapsána v zákonem 

stanovené evidenci zaknihovaných cenných papírů jako vlastník akcie Společnosti nebo její 

zástupce.  

 

Rozhodná většina se při rozhodování per rollam počítá z celkového počtu hlasů všech 
akcionářů. Obdobně jako na valné hromadě je s každou akcií Společnosti (o jmenovité hodnotě 
100,- Kč) spojen jeden hlas. Pro přijetí rozhodnutí per rollam se pak vyžaduje nadpoloviční 
většina hlasů všech akcionářů, pokud stanovy, zákon nebo jiný právní předpis nevyžadují 
většinu jinou. K přijetí návrhu rozhodnutí per rollam o změně stanov se pak vyžaduje 
dvoutřetinová většina hlasů všech akcionářů Společnosti. Při posuzování rozhodné většiny a 
potřebného počtu hlasů pro rozhodování per rollam se nepřihlíží k akciím, u nichž nelze 
hlasovací právo, které je s nimi spojeno, vykonávat.  
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Představenstvo Společnosti upozorňuje akcionáře, že jim nepřísluší náhrada 
jakýchkoliv nákladů vynaložených v souvislosti s vyjádřením se k předloženým 
návrhům rozhodnutí per rollam.  

  

Další práva akcionářů v souvislosti s rozhodováním per rollam  

Akcionáři mohou zasílat písemné žádosti o vysvětlení na adresu Společnosti k záležitostem 
týkajícím se Společnosti a záležitostem týkajícím se osob ovládaných Společností, je-li takové 
vysvětlení potřebné pro posouzení předmětu rozhodnutí valné hromady nebo pro výkon 
akcionářských práv, a to v termínu od zahájení hlasování  nejpozději do posledního dne lhůty 
stanovené pro doručení hlasovacího formuláře Společnosti. Odpovědi na žádosti o vysvětlení 
budou zaslány akcionáři na adresu uvedenou v zákonem stanovené evidenci zaknihovaných 
cenných papírů bez zbytečného odkladu po doručení příslušné žádosti o vysvětlení, nejpozději 
však do dne oznámení výsledků rozhodnutí per rollam o návrzích předložených 
představenstvem.  

  

Oznámení výsledků rozhodování per rollam  

Představenstvo oznámí výsledky rozhodování per rollam o předložených návrzích rozhodnutí 
tak, že je zašle akcionářům na adresu uvedenou v zákonem stanovené evidenci 
zaknihovaných cenných papírů a zároveň je uveřejní na Internetových stránkách, a to bez 
zbytečného odkladu po doručení hlasovacího formuláře posledního akcionáře k návrhu nebo 
marným uplynutím lhůty stanovené pro doručení hlasovacích formulářů akcionářů. 
Představenstvo v oznámení zejména uvede, jaká je potřebná většina k přijetí každého 
rozhodnutí, kolik hlasů bylo odevzdáno „PRO“ jednotlivé návrhy, a zda příslušná rozhodnutí 
per rollam byla přijata. Předpokládané datum oznámení těchto výsledků je 29. 6. 2022.   
 

 

 

 

 

 

Ing. František Kočí v.r. Ing. Jaroslav Heran, MBA v.r. 

předseda představenstva člen představenstva 

 


